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РЕШИТЕ 6 ЗАДАНИЕ И ЗАПИШИТЕ 
ОТВЕТ 

В лыжных гонках участвуют 7 
спортсменов из России, 8 

спортсменов из Норвегии и 5 
спортсменов из Швеции. 

Порядок, в котором спортсмены 
стартуют, определяется 

жребием. Найдите вероятность 
того, что первым будет 

стартовать спортсмен из России.

Чтобы найти вероятность надо 
благоприятные события 

разделить на всевозможные.
Благоприятные события - это 
спортсмены из России. Их 7.

Всевозможные события - это все 
спортсмены. Их 7 + 8 + 5 = 20.

Р = 7 : 20 = 0,35.
Ответ: 0,35
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РЕШИТЕ АНАЛОГИЧНОЕ ЗАДАНИЕ И 
ЗАПИШИТЕ ОТВЕТ

В среднем из 600 садовых 
насосов, поступивших в 
продажу, 3 подтекают. 

Найдите вероятность того, 
что один случайно 

выбранный для контроля 
насос не подтекает.

Чтобы найти вероятность P надо 
благоприятные события 

разделить на всевозможные. 
Благоприятные события - это 
неподтекающие насосы. Их 

600-3=597.Всевозможные события 
- это все насосы. Их 600.

P=597:600=0.995.
Ответ: 0,995.
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РЕШИТЕ АНАЛОГИЧНОЕ ЗАДАНИЕ И 
ЗАПИШИТЕ ОТВЕТ

Из районного центра в деревню 
ежедневно ходит автобус. 
Вероятность того, что в 
понедельник в автобусе 

окажется меньше 22 пассажиров, 
равна 0,86. Вероятность того, что 
окажется меньше 9 пассажиров, 
равна 0,5. Найдите вероятность 
того, что число пассажиров будет 

от 9 до 21.

Из районного центра в деревню 
ежедневно ходит автобус. 
Вероятность того, что в 
понедельник в автобусе 

окажется меньше 22 пассажиров, 
равна 0,86. Вероятность того, что 
окажется меньше 9 пассажиров, 
равна 0,5. Найдите вероятность 
того, что число пассажиров будет 

от 9 до 21.

3



РЕШИТЕ АНАЛОГИЧНОЕ ЗАДАНИЕ И 
ЗАПИШИТЕ ОТВЕТ

Вероятность того, что на 
тесте по истории учащийся 
П. верно решит больше 11 

задач, равна 0,65. 
Вероятность того, что П. 
верно решит больше 10 

задач, равна 0,71. Найдите 
вероятность того, что П. 
решит ровно 11 задач.

Пусть P(А)=0,65 - вероятность того, что П. 
решит больше 11 задач, P(В) – 

вероятность того, что П. решит ровно 11 
задач, Р(С)=0,71 – вероятность того, что 

П. решит больше 10 задач. Если П. 
решил больше 10 задач, то он 

решил или больше 11 задач, или ровно 
11 задач. P(С) = Р(А)+ P(В)

0,72=0,65+Р(В)
P(В) =0,71-0,65=0,06

Ответ: 0,06.
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РЕШИТЕ АНАЛОГИЧНОЕ ЗАДАНИЕ И 
ЗАПИШИТЕ ОТВЕТ

Стрелок 4 раза стреляет по 
мишеням. Вероятность 
попадания в мишень при 
одном выстреле равна 0,7. 
Найдите вероятность того, 
что стрелок первый раз 

попал в мишени, а 
последние 3 раза 
промахнулся.

Если вероятность попадания 
равна 0,7, то вероятность 

промаха – 
1-0,7=0,3. Нас интересует ситуация 
«попадание и промах, и промах, и

 
промах», что в переводе на 

математический язык означает 
Р=0,7•0,3•0,3•0,3=0,0189

Ответ: 0,0189.
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